
Monteres utenvann.
Det kan være en fordel å være 2 personer til å montere. 
Alternativt settes folien fast med malertape for å fiksere 
folien på det bestemte stedet.
Vi anbefaler at folie monteres ut over montasjeflaten i 
både topp og bund, og skjæres til etter endt montasje.

nÅr du mÅ montere sokkelfolie:

2. Oppmåling av stedet, hvor folien må monteres.
OBS FOLIEN MÅ VÆRE UT OVER MONTASJEFLATEN I BÅDE
.TOPP OG BUND.

1. Rengjør overflaten før montasje Det er veldig
viktigt å rengjøre overflaten før montering.
OVERFLATEN KAN RENGJØRES MED VANN OG SÅPE.
 

3. Fest folien med malertape, hvis du monterer
alene. HVIS DERE ER 2 DA HOLDER DEN ENE FOLIEN OG BAKPA-
PIRET UTSTRAKT. 
Fjern ca. 10cm av bakpapiret, som du bukker
om og gjørflat med en negl.

4. Tag skraperen og skrap folien fra bakpapiret
og utmot enden.

6. For å skjære folien til, plaseres den medfølgende
montasjeskraperinnmot kanten
(FEIELISTER, HJØRNER, OG VED TOPPEN AV SOKLEN), 
skjær så med hobbykniven etter montasjeskraperen, 
på siden VEKK fra kanten
 (FEIELISTER, HJØRNER, OG VED TOPPEN AV SOKLEN). Så er
folien ferdigmontert på din sokkel.

5. Fjern bakpapiret litt av gangen og skrap nå fra
det, som er festnet og mot bakpapiret. Gjenta
samme skrapemetode til du er nået enden.
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